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RESOUDRE UNE EQUATION DU 1R DEGRE | Eq1
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'_]g“’ ¢ Résoudre une équation consiste a travers la valeur (ou les valeurs) de
I'inconnue (souvent appelée x) qui vérifie I'égalité.
IN 20 e« Une équation du 1°" degré n'a pas de x 2.
Exemple : dans I’équation 8 x + 7 = x - 1, I'inconnue est x.
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@ Recopie et complete :

@ Résous les équations suivantes : INFO
Enoncé : résous I’équation suivante :

s 11 3 a)7x=13; b)yx-3=12; c)—gzs;
x—11=x-
Solution : éPc?ir:Zeleas d)3x+10=28; e)7-4x=11; HoO=2x+7.

5 x— 11' —x—3 conclusions !
5x—1111—... 3: X3 @ Résous les équations suivantes :

X—11=—

o114 -3+ a)d4x+7=2x+13; b)x-2=10+5x;

'x_ o ©)-3x—-8=—Tx-4; d)2t+5=5t+12;
S e 7x—6=6x+3 f)I5x=7x+4.
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@ Ne résous
= Parmi les nombres — 3, — 2 et 2, ] past_ces
équations :

Vérification recherche ceux qui sont solutions des v%urifie les

5% 110 — 11— équations suivantes :

solutions !
3 a)2B3x+1)=4x-2;
= 1S At 10
La ... de I’équation est ... b) Sx+15=3x+19; INFO

Au ®, Tu dois
parfois développer
et réduire !

@ Résous les équations suivantes apres en avoir simplifié chaque membre :
a)x+2x-3)+x-7)=12; b)4(5x-7)=32;
¢)5Sx+1)-3(x—2)=48; d)3Q2x-1)-5x=3x-1.
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